
Leistungsübersicht

Als Berufsverband vertritt der PBV die Interessen seiner Mitglieder in allen für das Personal des Polizeidepartements wichtigen
Bereichen.

Mitglieder des PBV profitieren in vielfältiger Weise –Eine Mitgliedschaft lohnt sich auf jeden Fall

Rechtsschutz Die Mitglieder des PBV geniessen einen umfassenden Rechtsschutz im
beruflichen und privaten Bereich. Im beruflichen Bereich umfasst der
Rechtsschutz sowohl externe wie interne Verfahren gegen unsere Mitglieder.

Eigne Rechtsanwälte Bei externen oder internen Verfahren stehen den Mitgliedern des PBV eigene
Rechtsanwälte zur Verfügung, die zu den erfahrensten und besten auf dem Platz
Zürich gehören. Bei Privatrechtsschutzfällen (Familienversicherung) stellt unser
Partner 'CAP' Rechtsschutz die Rechtsanwälte

Betriebs/Privathaftpflicht Durch einen Kollektivvertrag geniessen Mitglieder einen erweiterten Schutz bei der
Betriebshaftpflicht und sind auch im privaten Bereich umfassend
(Familienversicherung) betreffend Haftpflichtansprüchen von dritter Seite
versichert.

Krankenkasse Durch einen Kollektiv-Vertrag mit der Krankenkasse 'Swica' erhalten die PBV
Mitglieder Zugang zu verbesserten Leistungen im Bereich der
Zusatzversicherungen.

Unfallversicherung Mittels einem Kollektivvertrag wird das erhöhte Berufsrisiko durch eine zusätzliche
Unfallversicherung (Kapitalversicherung) gedeckt.

Ferienwohnungen In verbandseigenen Ferienwohnungen des VSPB und des PBV können unsere
Mitglieder kostengünstig ihre verdienten Ferien verbringen.

Zeitschrift 'Police' Informationen aus dem Umfeld der Polizei, insbesondere in gewerkschaftlicher
Hinsicht, wird durch die regelmässige Zustellung der Zeitschrift des VSPB 'Police'
vermittelt.

Fürsorgekasse/
Sterbekasse

Unverschuldet in Not geratenen Mitgliedern wird mit Mitteln der verbandseigenen
Fürsorge- und Unterstützungskasse Unterstützung gewährt.
Angehörige von verstorbenen Mitgliedern des VSPB erhalten eine finanzielle
Unterstützung aus der Sterbekasse des VSPB.

Vergünstigungen Die Mitglieder des PBV haben Zugang zu diversen Vergünstigungen in
verschiedenen Bereichen, u.a. im Versicherungsbereich durch einen speziellen
Vergünstigungsvertrag mit der 'Allianz (Suisse)'.

Der PBV vertritt die Interessen seiner Mitglieder in allen denkbaren Bereichen, die das Personal betreffen.
Die Wichtigsten sind:

 Lohnfragen
 Anliegen und Probleme im Bereich des Personalrechts und dessen Ausführungsbestimmungen
 Einsitznahme in Projektgruppen (Reorganisationen, Besoldungsverordnung, usw.)
 Ausrüstung –Infrastruktur
 Arbeitszeit (Arbeitszeitmodelle in allen Bereichen)
 Vertretung der Anliegen der Mitarbeiter in regelmässigen Sitzungen mit dem Arbeitgeber auf Stufe Dienstabteilung und

wenn nötig Departement
 Vertretung und Einsitznahme im Stiftungsrat der Pensionskasse
 Ferienkommission Stadtpolizei
 Einsitznahme in der Verbandsleitung der KPV (Konferenz der Personalverbände) der Stadt Zürich

 Einsitznahme im Zentralvorstand des VSPB (Verband schweizerischer Polizei-Beamter)


